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Председник Војног комитета НАТО чешки генерал Петр Павел изјавио је у Прагу, на
експертској конференцији о хибридном операцијама против НАТО и пропагандним
дезоинформацијама, да Русија "не разматра рат са Западом јер још није достојан
супарник што руски званичници знају", додајући да би тај рат био у суштини нуклеарни.

  

  

"Русија не иде ка рату са западним земљама. Иако има способнију армију него пре 15
година још није у стању да буде веродостојна конкуренција Западу, чега је руско
руководство свесно. Зато често прети да ће употребити нуклеарно оружје које треба да
прикрије слабости у области конвенционалних снага. Русија не размишља о рату зато
што би то био у суштини нуклеарни рат", казао је генерал Павел.

  

На тродневној експертској конференцији Стратком самит о претњи хибридним
операцијама против НАТО и дезинформацијама, која се данас завршава, Павел је оценио
да је Русији НАТО потребан као спољашњи непријатељ за унутрашње-политичку
употребу.

  

"Русији одговара да ствара спољашњег непријатеља зато што то омогућава садашњем
режиму да преживи. Преживљавање режима у стању у каквом је сада јесте главни
мотив руског руководства", изјавио је Павел чешким медијима.

  

Генерал је упозорио такодје да ни избор републиканског кандидата за председника
САД Доналда Трампа, без обзира на бомбастичне изјаве, не би у многоме променио
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политику САД у савезништву у НАТО.

  

"Предизборне приче углавном се разликују од тога какаве је заиста политика. Након
избора Трамп би морао да се смести у известан оквир који је у САД унапред дат. Можда
би се мало променили ставови али не тако драматично како говори Трамп у кампањи",
рекао је Павел.

  

Председник Војног комитета НАТО упозорио је да се са неким Трамповим аргументима
слаже и то када републикански кандидат говори о потреби да европски савезници више
уложе у своју безбедност и одбрану и да се не ослањају толико на САД.

  

(Бета) 
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